

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. március 30-án tartandó ülésére

Tárgy: 2016. évi vízterhelési egységdíjak

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX tv. rendelkezik többek között arról, hogy a megtisztított szennyvíz környezetbe történő visszajuttatása miatt milyen fizetési kötelezettsége van a vízjogi engedélyezés alá tartozó tevékenységet végző szolgáltatóknak, a településen az Alföldvíz Zrt-nek.

A szolgáltató köteles vízterhelési díjat fizetni, ezt a díjat pedig a környezetterhelés arányában áthárítja a szolgáltatást igénybe vevőkre. A beszedendő díjak a tisztítandó szennyvíz mennyiségének és a telep tisztítási hatásfokának figyelembevételével kerülnek a szolgáltató által meghatározásra.

Az Alföldvíz Zrt tájékoztatása alapján Csanádpalota településen 2016. április 1-től az alábbi vízterhelési egységdíjak alkalmazandók:

Lakosság (rezsicsökkentett díj):	3,69 Ft/m ³
Önkormányzat:	4,10 Ft/m ³
Hatóság:	6,20 Ft/m ³
Szippantott szennyvíz:	9,20 Ft/m ³

A fenti díjak az ÁFA mértékét nem tartalmazzák.

Az Alföldvíz Zrt által megfizetett és a szolgáltatást igénybevevőktől adott évben beszedett összeg közötti különbözettel is számol a szolgáltató. Amennyiben megtakarítás keletkezik a társaság díjmérséklés formájában visszafizeti a fogyasztóknak, ha díjhiány keletkezik, a hátralékot ráterheli a fogyasztókra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és döntésüket meghozni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az Alföldvíz Zrt által 2016. április 1-vel bevezetendő vízterhelési díj alkalmazását a víziközmű szolgáltatás díjainak keretében.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítendő:

- 1.) Alföldvíz Zrt (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.)
- 2.) Kovács Sándor polgármester
- 3.) dr. Barna Angéla jegyző
- 4.) Irattár

Csanádpalota, 2016. február 16.

Kovács Sándor
polgármester

Az előterjesztést készítette: Pipis Gábor műszaki ügyintéző
Az előterjesztést látta: dr. Barna Angéla jegyző